Basamak Kavrami ,,'l:*

Test 1 — Kolay Seviye matematikchi.net

1. Asagidakilerden hangisi yanhstir? 4. ihsan, Kenan ve Leman iki basamakl sayilar yazacak-

. I .
A) Iki basamakli rakamlari farkh en biiylk dogal sayi ardur

98 dir.
B) iki basamakli en kiiciik tam sayi -99 dur.

ihsan rakamlar toplami 6 olanlari,
Kenan rakamlari carpimi 6 olanlari,
Leman rakamlari farki 6 olanlari yaziyor.

C) Uc basamakli rakamlari farkh en kiiciik dogal say )
Ucliniin yazdigi sayilar arasindan en biiyiigii ile en k-

123 diir.
i toolam: Kactir?
D) Dort basamakli rakamlar farkh en biytik tek dogal cugtintin toplami fagtir
say1 9875 dir. A) 99 B) 101 Q) 105 D) 108 E) 110

E) Bir basamakli en kiiglik tam sayi -9 dur.

5. ab ve ba iki basamakli sayilar olmak lizere,

ab +ba =88

2. iki basamakli rakamlari farkl iki dogal sayinin topla- . L. L .
Yukarnidaki denklemi saglayan en buiytik ab iki basa-

mi en ¢ok kag olabilir?
makli sayisinin rakamlari carpimi kactir?

A) 195 B) 196 O 197 D) 198 E) 199
A0 B) 6 o7 D) 12 E) 15

. . 6. mn ve nm iki basamakli sayilar olmak uzere,
3. lki basamakh dort farkli dogal sayinin toplami 100 ya-
N . mn-nm=7(m+n)
piyorsa bu sayilardan en bliytigii en ¢ok kac olabilir?

ise m kacga esittir?
A) 66 B) 67 C) 68 D) 69 E) 70

A) 4 B) 5 o6 D)7 E) 8
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7. Ucg basamakli bir sayinin onlar ve yiizler basamagin- 10. Ug basamakli bir sayinin birler ve yiizler basamagin-
daki rakamlar yer degistirdiginde degeri 180 artiyor. daki rakamlar carpildiginda ¢ikan sonug onlar basa-
Bu kosula uyan rakamlan farkli en buytk sayinin ra- magindaki rakama tam béliinebiliyorsa bu sayiya
kamlari toplami kactir? Capa sayi denir.
Buna gore asagidakilerden hangisi Capa sayi degildir?
A) 15 B) 18 O 19 D) 22 E) 24

A) 111 B) 428 O 393 D) 584 E) 964

8. 6ab li¢ basamakli, b3 iki basamakl sayilardir.
6ab = 627 +b3-9.b

11. 45 sayfalik bir kitabin sayfalarini numaralandirmak

icin kac rakam kullanmamiz gerekir?

Buna gore a kactir?
A 77 B) 78 O 79 D) 80 E) 81

A)3 B) 4 05 D) 6 E)7

9. ab ve ba iki basamakli sayilar olmak uzere,
ab =x+21
ba=34-x

12. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
1) ab0=10.ab
1) abc00=100.abc

iki denklemi taraf tarafa toplarsak ab tam sayisinin
Ill) ab02=100.ab+2

rakamlari toplamini buluruz. Bu ab tam sayisinin ra-

kamlar: toplami kactir? Al BII QLI DLW ELIL

A5 B) 6 Q7 D)8 E) 9
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